




Tisztelt Polgármester Asszony, Polgármester Úr! 
Tisztelt Jegyző Asszony, Jegyző Úr! 

Mi, somogyiak mindig összefogtunk a bajban. Sokáig úgy gondoltuk, nem lesz mostanában 
ilyenfajta összefogásra szükség, nem érhet bennünket baj. A koronavírus járvány viszont 
mindent megváltoztatoH. Szinte nincs olyan család Somogyban sem, ahol ne találkoztak 
volna az emberek valamilyen formában a betegséggel. Fájó veszteségeket kelleH sok 
családnak elszenvednie a járvány miaH. Különösen fájó ez a veszteség akkor, amikor 
gyermekek maradnak árván, félárván, hiszen sem az anya, sem az apa elvesztése nem 
pótolható.  

Ezért is csatlakozoH elsőként és ajánloH fel 1-1 millió forintot Baranya és Tolna megyével a 
Somogy Megyei Önkormányzat Áder János köztársasági elnök úr és felesége, dr. Herczeg 
Anita bejelentését követően a Regőczi István Alapítvány a Koronavírus Árváiért 
támogatásához. Múlt héten bejegyezték az alapítványt, s ezzel egyidejűleg felveHük velük a 
kapcsolatot. FelajánloHuk, hogy helyben koordináljuk a feladatokat, felmérjük a somogyi 
igényeket, melyek megalapozoHságát csak települési szinten lehet megállapítani. Ezért arra 
kérek minden somogyi településvezetőt, nyújtson segítséget ebben az oH élőknek. Az 
alapítványhoz történő jelentkezéshez a szükséges dokumentumokat mellékeltem. 

Aki anyagi felajánlással szeretne hozzájárulni, az alábbiak szerint teheX meg: 
A kedvezményezeH neve: Regőczi István Alapítvány a Koronavírus Árváiért  
A kedvezményezeH pénzforgalmi számlaszáma: 11705084-21448492  
A közleményben szíveskedjenek feltüntetni saját nevüket valamint az „alapítvány 
támogatása” megjegyzést  
Az alapítvány adószáma: 19302599-1-14  

Aki pedig egyéb segítséget - például oktatási, nyaraltatási lehetőséget, nem anyagi jellegű 
felajánlást - kíván nyújtani, keressen meg bennünket a megyei önkormányzatnál. Arra kérek 
mindenkit, lehetőségei szerint támogassa az alapítványt, hogy a koronavírus miaH árván, 
félárván maradt somogyi gyermekeknek segíthessünk felnőHé válásukig! 

Támogató segítségét előre is köszönöm! 

Kaposvár, 2021. május 20. 
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